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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 2009/J der 

Abgeordneten Dagmar Belakowitsch betreffend Corona-Taskforce wie folgt: 

Fragen 1 bis 8: 

• Wann wurde die Corona-Taskforce ins Leben gerufen? 

• Wie oft tagte die Corona-Taskforce zwischen 26.02.2020 und 30.06.2020? 

a. Wann genau fanden diese Sitzungen statt? (Bitte um Angabe von Datum 

und Uhrzeit) 

b. Wer waren die jeweiligen Teilnehmer dieser Sitzungen? 

c. Was genau wurde laut Protokoll in diesen Sitzungen besprochen? (Bitte 

um den genauen Wortlaut und welcher Teilnehmer was gesagt hat) 

• Wie oft tagte die Corona-Taskforce zwischen 01.07.2020 und 31.12.2020? 

a. Wann genau fanden diese Sitzungen statt? (Bitte um Angabe von Datum 

und Uhrzeit) 

b. Wer waren die jeweiligen Teilnehmer dieser Sitzungen? 
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c. Was genau wurde laut Protokoll in diesen Sitzungen besprochen? (Bitte 

um den genauen Wortlaut und welcher Teilnehmer was gesagt hat) 

• Wie oft tagte die Corona-Taskforce zwischen 01.01.2021 und 30.06 .2021? 

a. Wann genau fanden diese Sitzungen statt? (Bitte um Angabe von Datum 

und Uhrzeit) 

b. Wer waren die jeweiligen Teilnehmer dieser Sitzungen? 

c. Was genau wurde laut Protokoll in diesen Sitzungen besprochen? (Bitte 

um den genauen Wortlaut und welcher Teilnehmer was gesagt hat) 

• Wie oft tagte die Corona-Taskforce zwischen 01.07.2021 und 31.12.2021? 

a. Wann genau fanden diese Sitzungen statt? (Bitte um Angabe von Datum 

und Uhrzeit) 

b. Wer waren die jeweiligen Teilnehmer dieser Sitzungen? 

c. Was genau wurde laut Protokoll in diesen Sitzungen besprochen? (Bitte 

um den genauen Wortlaut und welcher Teilnehmer was gesagt hat) 

• Wie oft tagte die Corona-Taskforce zwischen 01.01.2022 und 30.06.2022? 

a. Wann genau fanden diese Sitzungen statt? (Bitte um Angabe von Datum 

und Uhrzeit) 

b. Wer waren die jeweiligen Teilnehmer dieser Sitzungen? 

c. Was genau wurde laut Protokoll in diesen Sitzungen besprochen? (Bitte 

um den genauen Wortlaut und welcher Teilnehmer was gesagt hat) 

• Wie oft tagte die Corona-Taskforce zwischen 01.07.2022 und 31.12.2022? 

a. Wann genau fanden diese Sitzungen statt? (Bitte um Angabe von Datum 

und Uhrzeit) 

c. Wer waren die jeweiligen Teilnehmer dieser Sitzungen? 

c. Was genau wurde laut Protokoll in diesen Sitzungen besprochen? (Bitte 

um den genauen Wortlaut und welcher Teilnehmer was gesagt hat) 

• Wann wurde die Corona-Taskforce wieder aufgelöst? 

Soweit dokumentiert, können die Antworten zu den Fragen 1 bis 8 den Anhängen 

(Sitzungsprotokolle des Beraterstabs Taskforce Corona) entnommen werden. Die Anhänge 

können unter folgendem Link heruntergeladen werden: https://cloudy.ehealth.gv.at/ 

index.php/s/9Ms4YBXpi8t8M4Z 
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Weitere Details können nach Abwägung der jeweils betroffenen öffentlichen und privaten 

Interessen nicht zur Verfügung gestellt werden.  

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Korinna Schumann 
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